

**Kritéria 1. kola přijímacího řízení pro školní rok 2024/2025**

**MALÍŘ A LAKÝRNÍK kód oboru: 39-41-H/01**

Uchazeči o studium ve školním roce 2024/2025 ve výše uvedeném oboru budou přijati na základě těchto kritérií:

- 1. Prospěch ze Základní školy.**
- 2. Zdravotní způsobilost ke vzdělávání v příslušném oboru potvrzena lékařem.**

**ad 1.** Dosažený prospěch ve sledovaném období, kterým se rozumí **1. a 2. pololetí předposledního ročníku a 1. pololetí posledního ročníku**, ve kterém uchazeč plní nebo splnil povinnou školní docházku. Pokud by do sledovaného období spadalo hodnocení za II. pololetí školního roku 2019/2020, započítá se duplicitně hodnocení za I. pololetí tohoto školního roku. U slovních hodnocení mají základní školy povinnost převést toto hodnocení do podoby číselné klasifikace.

U uchazečů dle zákona Lex Ukrajina uchazeč doloží doklad o předchozím vzdělání, nebo čestné prohlášení prokazující předchozí vzdělávání uchazeče v případě, že tyto doklady nemá k dispozici. Po doložení dokladu o dosaženém vzdělání bude hodnocení převedeno na českou hodnotící škálu.

V přijímacím řízení lze dosáhnout maximálně 60 bodů. Uchazeči u každého oboru budou seřazeni sestupně podle počtu dosažených bodů. Přijati budou uchazeči, kteří se dle počtu bodů umístí v pořadí do místa určeného počtem přijímaných uchazečů.

Výpočet bodů hodnocení: maximálně 60 bodů = (součet bodů za průměrný prospěch z jednotlivých pololetí vypočtený na dvě desetinná místa, viz. tabulka pro přepočtení bodů).

Při rovnosti získaných bodů uchazeči a při naplnění kapacity přijímaných uchazečů v příslušném kole přijímacího řízení, bude mezi nimi rozhodnuto na základě:

- 1) hodnocení prospěchu z matematiky v 1. pololetí posledního ročníku Základní školy.
- 2) hodnocení prospěchu z českého jazyka v 1. pololetí posledního ročníku Základní školy.
- 3) hodnocení prospěchu z cizího jazyka v 1. pololetí posledního ročníku Základní školy.

**ad 2.** Podmínky zdravotní způsobilosti uchazeče ke vzdělávání, onemocnění nebo zdravotní obtíže ke vzdělávání se stanoví v příloze č. 2 nařízení vlády č. 211/2010 Sb. a jsou zpracovány do jednotlivých posudků zdravotní způsobilosti **oborů vzdělávání, které uchazeč, potvrzené lékařem doloží k přihlášce jako samostatnou přílohu.**

V Ostravě, 19. 01. 2024

Mgr. Lukáš Šubert  
ředitel školy